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OGGETTO: Interrogazione del consigliere del Gruppo Partito Democratico Alessandro Masi sulle 
attuali condizioni di accoglienza del Palasport di Siena. 

 -_- 
 

Il Consigliere del Gruppo Partito Democratico Alessandro Masi ha presentato la seguente 
interrogazione che integralmente si trascrive: 
 
“” 
 

Premesso 
 

- che nel 2021 il palazzetto dello sport della Mensa San Basket è stato donato dalla Polisportiva 
Mens Sana all’Amministrazione comunale per i prossimi 50 anni, con possibilità di proroga 
ventennale; 
  
- che il Comune ha assunto l’impegno della ristrutturazione e valorizzazione di questo luogo 
significativo per tutti noi senesi, un investimento, si era capito, da sostenere e rientrare con lo 
sviluppo di programmi di utilizzo a scopo commerciale, sportivo, sociale, aggregativo, ricreativo, 
di spettacolo, convegnistica, fieristica e manifestazioni di ogni genere; 
  
- che l’Amministrazione comunale ha portato ad euro 1,6 mnl lo stanziamento per gli interventi di 
manutenzione straordinaria per il miglioramento del comportamento statico della copertura 
metallica del palasport di Siena, i cui lavori sono stati già consegnati dall’11/10/2023; infatti, già ad 
una mia precedente interrogazione agli inizi del 2024 sul tema il Vice sindaco Capitani rispondeva 
:” I lavori di riqualificazione stanno interessando la copertura con l’obiettivo di garantire la 
sicurezza e riportare la capienza a numeri maggiori, permettendo così l’organizzazione di eventi 
più complessi”; 
  
- che intanto si è letto in questi giorni che Emma Villas giocherà a Santa Croce invece che al 
Palasport di Siena per il troppo freddo: “Scelta dettata dal rispetto per atleti, avversari, tifosi e 
sponsor. Valuteremo il ritorno a Siena quando le condizioni lo permetteranno”; questione, quella 
del freddo, che potrebbe riguardare anche le altre attività che vi si svolgono, comprese quelle della 
Polisportiva Mens Sana; 
 
- che si rende quindi utile conoscere le attuali condizioni di accoglienza del Palasport di Siena, 
magari per trovare soluzioni per migliorarle; 
  

si chiede alla Sindaco o al competente Assessore 
  
di conoscere le attuali condizioni di accoglienza del Palasport di Siena e se ci sia la possibilità di 
migliorarle, compatibilmente con gli interventi di manutenzione straordinaria in corso. 
  
Siena 12.01.2026 
  

F.to Alessandro Masi 
  

  
  
  

  



           


